

Рекомендации

по организации мероприятий по передаче дубликатов переходящих знамен Сибирских воинских частей и награждению победителей и призеров краевого фестиваля школьных музеев, клубов патриотической направленности 2020 года в муниципалитетах

Передача дубликатов переходящих знамен Сибирских воинских частей (далее – дубликаты знамен), осуществляется 1 сентября 2020 года на торжественной линейке образовательной организации, школьный музей или клуб которой стал лучшим по итогам краевого фестиваля школьных музеев, клубов патриотической направленности 2020 года (далее – фестиваль) в присутствии обучающихся, педагогов, родителей, ветеранов войны, труда при обеспечении безопасных условий их присутствия.

Вручить дубликат знамени представителю школьного музея или клуба рекомендуется: главе администрации или военному комиссару.

1. **Перед началом мероприятия:**

Определяются две знаменные группы в составе: знаменщик и два ассистента, владеющих строевым шагом. Форма одежды знаменной группы и представителей – парадная. Следует избегать укороченной, джинсовой, нестандартной одежды и обуви, кроссовок и иной спортивной обуви.

В состав знаменной группы, вносящей дубликат знамени на линейку, могут войти обучающиеся других образовательных организаций муниципалитета.

2. **Во время проведения мероприятия:**

2.1. Знаменная группа, принимающая знамя, с момента начала линейки находится на месте передачи.

Ведущий произносит слова «Дубликат знамени (говорит полное название знамени) ВНЕСТИ!». Звучит торжественная музыка или встречный марш.

Передающая группа вносит знамя, останавливается в двух шагах от лица, вручающего знамя, и по команде ведущего знаменщик делает шаг левой ногой в направлении вручающего и передает ему знамя.

Знаменщик принимающей знаменной группы делает шаг к вручающему лицу, принимает знамя двумя руками, встает на место, опускает знамя, ставит к правой ноге, держа одной рукой.

При передаче дубликата знамени ведущим мероприятия произносятся слова: «По итогам краевого фестиваля школьных музеев, клубов патриотической направленности 2020 года, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, школьному музею, клубу образовательной организации (наименование) вручается дубликат знамени (говорит полное название знамени)» (приложение к письму министерства образования Красноярского края от 20 августа 2020 № 75-11587).

После передачи знамени ведущий говорит о награждении школьного музея или клуба по итогам краевого фестиваля школьных музеев и клубов

патриотической направленности 2020 г. дипломом и памятным подарком министерства образования Красноярского края (занявшие 1-3 места в каждой номинации). Представитель администрации или муниципального органа управления образованием вручает дипломы и памятные подарки.

Перед завершением торжественной линейки, ведущий произносит слова «Равнение на знамя!». Знаменщик поднимает знамя и удерживает левой рукой выше по древку, правой – ниже, чуть наклонив вперед. Знаменная группа перестраивается для выноса знамени. Звучит встречный марш или другой военный марш. Знаменная группа выносит дубликат знамени к месту его хранения в образовательной организации.

2.2. В случае если дубликат знамени хранится в образовательной организации с 2019 года и остается в ней по итогам фестиваля 2020 года, на торжественном мероприятии 1 сентября дубликат знамени проносится знаменной группой под встречный марш и ведущим мероприятия произносятся слова об итогах краевого фестиваля школьных музеев, клубов патриотической направленности 2020 года.

3. Итоги проведения мероприятий:

По итогам торжественных мероприятий оформляется видеоотчет о проведении торжественной передачи дубликатов знамен и направляется на адрес электронной почты kraeved.24@mail.ru до 10 сентября 2020 года.